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Мріяв бути штурманом з
дитинства. Що відомо про
23-річного загиблого в
авіатрощі Су-24
12:22 17.06.2026 Ср

Богдан Бабенко був єдиним сином в родині

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Хмельницька область Су-24 Авіакатастрофа Війна в Україні
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Фото: загиблий 23-річний штурман Богдан Бабенко (t.me/bohodukhivska_miska_rada)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

На Хмельниччині розбився військовий літак Су-24М. Серед

загиблих - 23-річний штурман Богдан Бабенко з Богодухова на

Харківщині.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Богодухівську

міську раду.

Що відомо про загиблого пілота

Богдан Бабенко був штурманом 7-ї бригади тактичної авіації

Повітряних сил ЗСУ та мав звання старшого лейтенанта.

Він навчався у ліцеї №3 міста Богодухів, після чого вступив до

військового ліцею. Згодом закінчив Харківський національний

університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба.

У міськраді наголосили, що військовий ще з дитинства мріяв

присвятити своє життя захисту України та українського неба.

"Він щиро вірив у нашу Перемогу і віддав за Україну найдорожче

- своє молоде життя. Назавжди залишився 23-річним", - йдеться

у зверненні.

Читайте також: Авіакатастрофу Су-24М на Хмельниччині

розслідують, почали розшифровку "чорної скриньки"

Був єдиним сином у родині

У мерії розповіли, що Богдан Бабенко був єдиною дитиною в

сім'ї.

"Для батьків Богдан був єдиним сином, їхнім всесвітом, опорою

та найбільшою гордістю. Немає таких слів, які могли б загоїти

цю страшну рану в серцях матері та батька", - йдеться у

повідомленні.

Фото: загиблий 23-річний штурман Богдан Бабенко

(t.me/bohodukhivska_miska_rada)

У Богодухівській міській раді висловили співчуття батькам,

рідним, друзям та бойовим побратимам загиблого військового.

Оновлено о 12:40

Що відомо про другого загиблого

У Всеукраїнській професійній спілці пілотів повідомили, що

другим загиблим в авіакатастрофі Су-24М став льотчик майор

Богдан Загорулько.

За даними спілки, він був одним із найкращих льотчиків-

випробовувачів державного підприємства Антонов. Широкому

загалу Загорулько був відомий завдяки демонстраційним

польотам на модернізованому транспортному літаку Ан-32RE,

під час яких виконував складні фігури вищого пілотажу.

"Після початку повномасштабної війни Богдан Григорович один

з небагатьох пілотів, хто не виїхав у Німеччину, а мобілізувався у

Повітряні Сили і, опанувавши Су-24М, боронив нашу країну зі

штурвалом у руках", - повідомили у спілці пілотів.

Фото: льотчик Богдан Загорулько, який загинув у Хмельницькій

області (facebook.com/groups)

Авіакатастрофа Су-24М на Хмельниччині

Нагадаємо, ввечері 16 червня на Хмельниччині зазнав

катастрофи фронтовий бомбардувальник Су-24М.

Літак виконував бойове завдання, на борту перебували льотчик

майор Загорулько Богдан Григорович та штурман старший

лейтенант Бабенко Богдан Олександрович.

Унаслідок авіакатастрофи обидва військовослужбовці загинули.

За попередніми даними, серед цивільного населення

постраждалих немає.

Наразі триває встановлення причин та обставин трагедії. Для

з'ясування деталей катастрофи фахівці вже розпочали

розшифрування бортового самописця літака.
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